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ΠΡΟΣ: Συνηµµένο πίνακα αποδεκτών 
 
 
 
 

 
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 
Παρακαλούµε να προσέλθετε στην 29η (τακτική) συνεδρίαση της Οικονοµικής Επιτροπής 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που θα πραγµατοποιηθεί στις 7 Αυγούστου 2017, ηµέρα ∆ευτέρα και 
ώρα 11:00 π.µ., στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2, 3ος όροφος - 
Λαµία), µε τα παρακάτω θέµατα ηµερήσιας διάταξης: 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού συνεδρίασης 27/24-7-2017 της Οικονοµικής Επιτροπής Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας. 
 
ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
 
ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση της αριθµ. Πρωτ. 168659/1311/28-07-2017 απόφασης Περιφερειάρχη, νοµίµως 
αναπληρούµενου, περί διορισµού για την εκπροσώπηση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προς 
άσκηση αίτησης ανάκλησης στο Ελεγκτικό Συνέδριο. 
 
ΘΕΜΑ 3o: Αίτηµα διορισµού πληρεξούσιου δικηγόρου για τη σύνταξη νοµικής γνωµοδότησης. 
 
ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
 
ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 2.108,00 ευρώ για την απευθείας µίσθωση 
ιδιωτικών µηχανηµάτων, για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, στην κατάσβεση πυρκαγιάς στη θέση 
Στενή του ∆ήµου Αλιάρτου στις 02/07/2017, Π.Ε. Βοιωτίας. 
 
ΘΕΜΑ 5o :  Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 2.852,00 ευρώ για την απευθείας µίσθωση 
ιδιωτικών µηχανηµάτων, για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, στην κατάσβεση πυρκαγιάς στο ∆.∆. 
Καπαρελίου του ∆ήµου Θηβών στις 26-6-2017, Π.Ε. Βοιωτίας. 
 

ΘΕΜΑ 6o :   Έγκριση της αριθµ. πρωτ. 157298/444/17-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Ευρυτανίας περί απευθείας µίσθωσης ιδιωτικών µηχανηµάτων, για την αντιµετώπιση εκτάκτων αναγκών 
(βροχοπτώσεις-πληµµυρικά φαινόµενα), Π.Ε. Ευρυτανίας. 
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ΘΕΜΑ 7o :  Έγκριση της αριθµ. πρωτ. 158062/449/17-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Ευρυτανίας περί προµήθειας ασφαλτοµίγµατος, για την αντιµετώπιση εκτάκτων αναγκών και 
αποκατάσταση βλαβών-βατότητας στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Ευρυτανίας. 
 
ΘΕΜΑ 8o :  Έγκριση  της αριθµ. 165017/477/24-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Ευρυτανίας περί µίσθωσης ιδιωτικών µηχανηµάτων, για την αντιµετώπιση εκτάκτων αναγκών που 
προέκυψαν από τις ισχυρές βροχοπτώσεις στις 15-7-2015 και για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών, 
Π.Ε. Ευρυτανίας. 
 
ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 2015-2017”, για τον καθαρισµό και την συντήρηση των οδών που χρησιµεύουν ως 
αντιπυρικές λωρίδες προστασίας στο βορειοδυτικό τµήµα της έκτασης που περιλαµβάνει τα πρώην 
ξενοδοχεία “Αίγλη” και “Ασκληπιός” στην ΤΚ Θερµοπυλών του ∆ήµου Λαµιέων, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
  
ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΕ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 2015-2017”,  για την αποκατάσταση αναχωµάτων στην κοίτη του Σπερχειού, 
σε περιοχή της ΤΚ Βίτωλης και στην ΤΚ Πτελέας του ∆ήµου Μακρακώµης Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΕ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 2015-2017”, για την κατάσβεση δασικής πυρκαγιάς περιοχή των ΤΚ Τσούκας 
και Ροβολιαρίου της ∆Ε Μακρακώµης του ∆ήµου Μακρακώµης, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 2015-2017”, για την άρση καταπτώσεων και κατολισθήσεων στην ΕΟ3 
Λαµίας-∆οµοκού και σε τµήµα της Επ. Οδού Λ. Υπάτης-Αργυροχώρι-Υπάτη, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση δαπάνης ποσού 69.884,84 ευρώ για έκτακτες ανάγκες του υποέργου “Εργασίες 
αποχιονισµού στο Εθνικό και επαρχιακό Οδικό ∆ίκτυο και αντιµετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. 
Εύβοιας”, του έργου “Εργασίες αποχιονισµού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό ∆ίκτυο και αντιµετώπιση 
εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας”. 
 
∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισµού του έργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΑΠΟ ∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΕΠΙΝΙΑΝΩΝ ΕΩΣ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 
ΣΤΑΝΑΣ (Χ.Θ.: 0+000 ΕΩΣ Χ.Θ.: 1+500), Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ. 
 
ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση παράτασης προθεσµίας περαίωσης εργασιών του έργου: “ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΒΑΘΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΦΥΡΩΝ Π.Ε. Εύβοιας”.   
  
ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση πρακτικών 1 και 1α και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του διαγωνισµού του 
έργου “ΒΕΛΤΙΩΣΗ Ο∆ΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ Ο∆ΩΝ 
ΚΑΘΕΝΟΙ-ΣΤΕΝΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕΝΟΙ-ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ”, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση των πρακτικών 1 και 1α και ανάδειξη προσωρινού µειοδότη του έργου: 
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤΟΧΙΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΡΗΠΙ∆ΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑ-ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΤΗΡΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΑ ΛΙΝΑΡΙΑΣ ΣΚΥΡΟΥ”, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισµού του έργου: “ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΟ Α/Κ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΧΑ∆ΑΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ”. 
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ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δηµοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Ο∆ΙΚΟΥ 
∆ΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ∆ΙΡΦΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017”, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δηµοπρασίας του υποέργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΤΟΛΟΦΩΝΑΣ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ 
ΥΛΙΚΑ”  του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙ∆ΑΣ, ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2016 
ΚΑΙ 2017”, Π.Ε. Φωκίδας. 
 
ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δηµοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Ο∆ΙΚΟΥ 
∆ΙΚΤΥΟΥ ∆.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ”, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση πρακτικού και κατακύρωση δηµοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑ∆ΑΣ”. 
 
ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση παράτασης προθεσµίας του έργου “ΒΕΛΤΙΩΣΗ ∆ΡΟΜΟΥ ΓΑΡ∆ΙΚΙ-ΓΡΑΜΜΕΝΗ 
ΟΞΥΑ”, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
 
ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση 2ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινών µειοδοτών του διαγωνισµού 
“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ ΣΤΗΝ 
ΦΘΙΩΤΙ∆Α”. 
 
ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση 2ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινών µειοδοτών του διαγωνισµού 
“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ (24) ΜΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ ΣΤΗΝ ΦΘΙΩΤΙ∆Α”. 
 
ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισµού “ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΨΥΧΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2017 Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 31/12/2017”και 
αύξηση της προς προµήθεια ποσότητας σάκων ψυχρής ασφάλτου έως του ποσοστού του 30%. 
 
ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση 1ου πρακτικού του ηλεκτρονικού διαγωνισµού για την προµήθεια ειδών Βασικής 
Υλικής Συνδροµής για το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδροµής για το 
Ταµείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Άπορους (ΤΕΒΑ) Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση του αριθµ. 5/2017 πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισµού για το έργο 
“Προµήθεια Ειδών Βασικής Υλικής Συνδροµής για το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα επισιτιστικής και 
βασικής υλικής συνδροµής (ΤΕΒΑ), Π.Ε. Ευρυτανίας. 
 
ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση του αριθµ. 6/2017 πρακτικού, κήρυξης έκπτωτου του προσωρινού αναδόχου και 
κατακύρωση του διαγωνισµού στον ανάδοχο που κατέθεσε όλα τα προβλεπόµενα δικαιολογητικά για το 
έργο “Προµήθεια γάλατος εβαπορέ, ειδών παντοπωλείου, ελαιολάδου, γαλακτοκοµικών, 
οπωροκηπευτικών για το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδροµής 
(ΤΕΒΑ), Π.Ε. Ευρυτανίας. 
 
ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση του 1ου πρακτικού του διαγωνισµού για την προµήθεια πουλερικών, βόειου 
κρέατος, χοιρινού κρέατος, γάλακτος εβαπορέ, οσπρίων, ρυζιού, ζυµαρικών, ελιών, πελτέ ντοµάτας, 
καφέ-ζαχαρωδών, µελιού, ελαιολάδου, γαλακτοκοµικών, ειδών οπωροπωλείου για το επιχειρησιακό 
πρόγραµµα επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδροµής για το ταµείο ευρωπαϊκής βοήθειας για τους 
απόρους (ΤΕΒΑ), Π.Ε. Φωκίδας. 
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ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση του 1ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινού µειοδότη του διαγωνισµού για 
προµήθεια ειδών γραφικής ύλης και φωτοτυπικού χαρτιού-εκτυπωτών περιόδου 2017-2018 της Π.Ε. 
Φωκίδας και των γραφείων της Α/θµιας και Β/θµιας Εκπαίδευσης. 
 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση πρακτικού, κατακύρωση του αποτελέσµατος και έγκριση της απευθείας ανάθεσης 
για την παροχή υπηρεσιών µε τίτλο “Σύµβουλος Υποστήριξης ΤΕΒΑ για την Κοινωνική Σύµπραξη 
Εύβοιας”, στα πλαίσια του Προγράµµατος “Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδροµής για Απόρους 
(ΤΕΒΑ/FEAD) της Π.Ε. Εύβοιας, για το έτος 2017, µε χρονική διάρκεια έξι (6) µηνών από την υπογραφή 
της σχετικής σύµβασης.  
 
ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ - ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 33o: ∆ιενέργεια δηµόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισµού για την εκµίσθωση του κυλικείου 
του Μεγάρου της Π.Ε. Εύβοιας. 
 
∆ΑΠΑΝΕΣ 
 
ΘΕΜΑ 34o: ΄Εγκριση δέσµευσης πίστωσης και πληρωµής δαπάνης από τον τακτικό προϋπολογισµό για 
δαπάνες προµηθειών, συντηρήσεων, παροχή υπηρεσιών, αποζηµιώσεων, συνδιοργανώσεων κλπ έτους 
2017, Π.Ε. Ευρυτανίας. 
 
ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωµή των έργων MED ROUTE & 
MEDeGOV που χρηµατοδοτούνται από την Ε.Ε., Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δαπάνης και δέσµευση πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισµό για δαπάνες, 
προµήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωµή έργων, µελετών του 
προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση έκδοσης χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση δαπάνης & διάθεση πίστωσης, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δέσµευσης πίστωσης και πληρωµής δαπάνης για τη συνδιοργάνωση 1ου Φεστιβάλ 
Παραδοσιακών Χορών Μακρακώµης, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δέσµευσης πίστωσης και πληρωµής δαπάνης από τον τακτικό προϋπολογισµό για 
δαπάνες, προµήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση δαπάνης και δέσµευση πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισµό για δαπάνες, 
προµήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προµηθειών για την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα. 
 
ΘΕΜΑ 44ο: Ορισµός υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής (ΧΕΠ) οικονοµικού έτους 2017 
και έγκριση δέσµευσης πίστωσης, πληρωµή δαπάνης, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα-µελέτες του προγράµµατος ∆ηµοσίων 
Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας. 
 
ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση δέσµευσης πίστωσης και πληρωµής δαπάνης από τον τακτικό προϋπολογισµό  
για δαπάνες, προµήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Φωκίδας. 
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ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προµηθειών για την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας της Π.Ε. Φωκίδας. 
 
ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προµηθειών για την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία. 
 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση µετακίνησης εκτός έδρας Αντιπεριφερειάρχη και Περιφερειακής Συµβούλου για τη 
συµµετοχή τους στην έκθεση “TOUR NATUR”, η οποία θα πραγµατοποιηθεί στο Ντίσελντορφ της 
Γερµανίας από 1 έως 3 Σεπτεµβρίου 2017. 

 
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύµατος παρακαλούµε να ενηµερώσετε εγκαίρως το µέλος που σας 

αναπληρώνει, προκειµένου να παραστεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής. 
 
 

              Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
       
 
 
               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 
              ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ: 
 

Αποδέκτες για ενέργεια: 
- Τακτικά µέλη Οικονοµικής Επιτροπής 
κ.κ. Περιφερειακοί Σύµβουλοι: 
1. Βασίλειος Φακίτσας  
2. Χάρης Σανιδάς  
3. ∆ηµήτριος Αργυρίου 
4. Ευστάθιος Κάππος 
5. Κων/νος Βαρδακώστας 
6. Θωµάς Γρεβενίτης 
7. Γεώργιος Γκικόπουλος 
8. Παναγιώτης Ευαγγελίου 
(µε την παράκληση να ενηµερώσουν τους αναπληρωτές τους σε περίπτωση απουσίας) 
- ∆/νση ∆ιαφάνειας & Η.∆.  
(µε την υποχρέωση της ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας) 

 
Αποδέκτες προς κοινοποίηση:  
•  Γραφείο Περιφερειάρχη 
•  Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών 
•  Εκτελεστικό Γραµµατέα Π.Σ.Ε. 
•  Πρόεδρο Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
•  Παρατάξεις Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
•  Προϊστάµενοι Γενικών ∆/νσεων Π.Σ.Ε. (µε την παράκληση να ενηµερώσουν τους 
Προϊσταµένους των ∆/νσεων αρµοδιότητάς τους) 

•  ∆/νση Οικονοµικού & ∆ηµοσιονοµικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. 
•  Νοµική Υπηρεσία Π.Σ.Ε.   

 
Εσωτερική διανοµή: 
•  ∆/νση ∆ιοίκησης 


